ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСЬКА БУДІВЕЛЬНА ФІРМА «БУДПРЕСМАШ», ідентифікаційний код 00689071, повідомляє про спростування особливої інформації емітента, розміщеної у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР 20.06.2018 р. о 15:15:03 у зв’язку із виявленням НКЦПФР у Південному регіоні факту розкриття особливої інформації не в повному обсязі як це передбачене Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 року №2826 (зі змінами та доповненнями).
Оприлюднення спростованної особливої інформації відбулось через невірне розуміння норм «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів» щодо змісту особливої інформації -«Вiдомостi про прийняття рiшення про надання згоди на вчинення значних правочинiв».

Товариством, у відповідності до вимог п. 11 розділу І Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів буде здійснено розкриття виправленої особливої інформації - «Вiдомостi про прийняття рiшення про надання згоди на вчинення значних правочинiв».

